2009 рік

      8 клас 

1. Сплав складається з олова масою 2,92 кг та свинцю масою 1,13 кг. Яка густина сплаву, якщо вважати, що об’єм сплаву дорівнює сумі об’ємів його складових частин? Густина олова 7300 кг / м3, густина свинцю 11300 кг/м3. 

2. Останній вагон в'їхав на міст, коли його локомотив був на середині мосту. У скільки разів відрізняються часи проходження мосту потягом для вартового на посту біля мосту і для пасажира?
3. Шлях, що складається з двох ділянок, тіло проходить з середньою швидкістю 60 км/год, при цьому довжини ділянок і швидкості тіла на них відносяться як 1:2. Якою буде середня швидкість, якщо швидкість на першій ділянці збільшити в два рази, а на другий в два рази зменшити? 

4. Плоске дзеркало повертають на кут 27°. На який кут повернеться відбитий від дзеркала промінь? 

5. Задано положення головної оптичної осі лінзи, положення точки S і положення її зображення S1. Визначити положення лінзи та  її фокусів. 
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8 класс
1. Сплав состоит из олова массой 2,92 кг и свинца массой 1,13 кг. Какова плотность сплава, если считать, что объём сплава рамен сумме объёмов его составных частей? Плотность олова 7300 кг/м3, плотность свинца 11300 кг/м3.

2. Последний вагон въехал на мост, когда его локомотив был на середине моста. Во сколько раз отличаются времена прохождения моста поездом для караульного на посту у моста и для пассажира?
3. Путь, состоящий из двух участков, тело проходит со средней скоростью 60 км/ч, при этом длины участков и скорости тела на них относятся как 1:2. Какова будет средняя скорость, если скорость на первом участке увеличить в два раза, а на втором в два раза уменьшить?
4. Плоское зеркало поворачивают на угол 270. На какой угол повернётся отражённый от зеркала луч?
5. Задано положение главной оптической оси линзы, положение точки S и положение её изображения S1. Определить положение линзы и её фокусов 
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